93

Bo6bIWKU NpUBapHbIE

Pabouee nasneHne, MlMa
40 (6006bILLIKM 13 yrnepos. CTanu)
60 (606bILLKN U3 HEPXK. CTanu)

MaTtepman
YrnepoaucTas ctans 10
Hepykasetowas ctans 08X18H10

TexHunyeckas OOKyMeHTaums
TY 4218-001-4719015564-2015

@D
G
[
|
|

G - @d1
;_.'-" 1 Ing maHomeTpos TM
% b N5, No6, Ne10, Ne11, Ne12
ad1 @D
@D B G
A
[ng kpaHoB 1
Ne4, Ne9, Ne15, Ne16 - |
gD i
G " edt

I
L B |

I 1 |

. ‘

I

3 T

Hns tepmometpos bT (CH,MH)
Ne18, Ne19

@D

[ns TepmomeTpos BT
Ne2, Ne3, Ne7, Ne8

a4t

[ns TepmomeTpos BT
Ne20, Ne21

5o ——

|
(]
|
!
G

, =,

-

o G

[na pnatyvka pasnerns Prig-mM-om
Ne13, Nel14, Nel7

@D

@

Ins tepmomeTpos TT-B
Nel

PuTUHIrM pesbb6oBblie
C HAKUAHOMU raukomn

Pabouee pnasneHune, Mla
40

MaTtepwnan
Hepxagetoulas ctans 08X18H10

Pesbba npmncoeamHeHms

K Mpnoéopy

HaknaHas ravka ¢ BHyTpeHHen
pesbbon: G2 nnn M20x1,5

Pe3bba npmncoenmnHeHuns
K npoteccy
HapyHas: G2 nnn M20x1,5

MaKcrManbHbIN BEC, K
0,18 (G¥%2)
0,14 (M20x1,5)

TexHunyeckas LOKyMeHTaums
Ty 4218-001-4719015564-2015

W 14
s st
Qo {f-—A—"—~ —fF—— S| o
. 8,
P s L1
- I A L
e i
OCHOBHble pa3mepsbl (MM)
G S st L 1 od di
Gle 27 24 59 8
72 8,5
M20x1,5 24 22 61 10

Mpvimep 0603HaueHKs: PUTUHT pessboson M20x1,5 - M20x1,5

(BHYTP. HaKMAHas ravka - Hapys), HePX

OCHOBHble pa3mepsbl (MM)

HanmeHoBaHne L D dl G

Nel BM-TTB-25-M27x2 25 31 = M27x2
Ne2 BM-6T-30-GY2 30 29 — G2

Ne3 BIM-6T-55-GY 55 29 = G2

Ne4 BIM-KP-40-GY2 40 21 10 G2

Ne5 BM-TM-30-G¥2 30 29 7 GY2

Ne6 BIM-TM-30-M20x1,5 30 29 7 M20x1,5
Ne7 BIM-bT-30-M20x1,5 30 29 = M20x1,5
Ne8 BIM-bT-100-G¥2 100 29 — GY2

Ne9 BM-KP-40-M20x1,5 40 21 10 M20x1,5
Ne10 BI1-TM-100-GY2 100 29 7 GY>

Nel11 BIM1-TM-100-M20x1,5 100 29 7 M20x1,5
Ne12 BM1-TM-30-NPTY2 30 29 7 NPTY2
Ne13 BM-PMA-N-OM-13-GL 13 50 = G1

Ne14 BM-PMA-N-OM-13-GY2 13 40 = G2
Ne15 BM-KP-35-GYa 35 135 6 GYa
Ne16 BIM-KP-35-M12x1,5 35 135 6 M12x1,5
Ne17 BM-PrA-N-OM-13-M20x1,5 13 40 = M20x1,5
Ne18 BIM-BT(CH,MH)-30-GY%2 30 29 11 GY2
Ne19 BIM1-6T(CH,MH)-30-M20x1,5 30 29 11 M20x1,5
Ne20 BIM1-bT-55-45rpan-GYe 55 30 = G2
Ne21 BIM-6T-55-45rpan-M20x1,5 55 30 = M20x1,5

Mpumep 0603HaveHVs: bobbilwka npusapHas Nel br-TTB-25-M27x2

Hunnenb npuBapHowu
C HAKUOHOM rankomn

Pabouee nasneHune, Mla MakcumanbHbIM BEC, Kr
40 0,02 (GYa, M12x1,5)

0,07 (G¥%2, M20x1,5)

MaTepwan
Hepxasetoulas ctans 08X18H10 TexHu4eckas LOKyMeHTaums

TY 4218-001-4719015564-2015
Pe3bba npucoeanHeHns

HakuaHas ravka C BHyTpeHHewm

pesbbon: GYa / GY2 / M12x1,5
M20x1,5
L1
——————— —iro
_._- l- ‘- S .
2 53

OCHOBHbIe pa3mepbl (MM)
G S L L1 D d
GYa,M12x15 17 31 14 6 35

Gl2, M20x1,5 24 43 18 14 8

Mprmep 0603Ha4eHKs: Hrunnens NprBapHOM C HaknaHoOW rankon G1/2, Hepx



